BAPEM OLHEHKHU TECTA IO ®U3UKE
I'ymanurapuslii npoduan — 05.03.2014 r.

(Tecr 2)
MaxkcumaJibHOE
Ne Pacnpeneﬂelme 0aJ1J1I0B 110 TAanam pelmIeHusA
OtBer N KOJIHY€ECTBO
nTemMa 3ajaHun 6a/L10B
a) ... 3aBHCHT ...
0) ... pacrer.
1. B) ... YBEIHMYHBACTCS. 3a Kaxabli TpaBUIILHBIN OTBET — 1 Oasn 5 6aioB
T) ... HyIIIO.
) ... MCHBIIIEC ...
Yckopenue 1 m/c?
KomunuecTBo BemecTra 1 kmonb
2. | Dnexrpudeckoe conpotusienne 1 MOm 3a Kaxabli TpaBUIILHBIN OTBET — 1 Oasn 5 6amnoB
NHnykTUBHOCTH 1Ml
JlmuHa BOJIHBI lcm
a) J
0) J
3. |B) J 3a Kax/Iblil MpaBUIBHBIN OTBET — 1 Oan 5 6amioB
r) nu
n U
Ortser: 3a MpaBWIBHO YKAa3aHHYIO KapTHHY JIMHUI
& HAIPSHKEHHOCTH 3JIEKTPOCTATUYECKOTO OIS
4. LoaB B Toykax A n B — 1o 1 6ayty 3 bayuta
{ Bri6op mikasb —1 6an
oL N
Ea Es
5 Eiuie::;?é; dopmyna s E, —1 G6amn 7 Gara
E, = 100 - (0,04)%/2 Jlx: = 0,08 I, Pacuer E, ~10am
1 yrBepxknenue nu
6. | 2 yrBepxueHue " 3a Ka)KAbli IPaBUIIbHBIN OTBET — 1 Oan 3 Gamna
[IpryYMHHO — CJIEICTBEHHOM CBSI3U /A
Oteer: a) 1-—2 u3o0apHBbIif;
31 worepucei, | L2 moSapui -1 6ann
b) 2 — 3 M30XOpHBIH —1 6amn
3 -1 u30TEpMHUYECKHIA —1 6amn
A 6) 1 — 2 u3ob6apHsIii -1 6ann
P 1 2 2 — 3 W30XOpHBIi —1 6amn
7. 3 —1 umzorepMuuecKuit —1 6ann 9 6amnoB
B) 1 — 2 yBemnumBaercst —1 6amn
RRY 2 — 3 yMeHbIIaeTCs —1 6ann
5 3 -1 He u3MeHsercs —1 6amn
B) 1 — 2 yBenuuuBaercs;
2 — 3 yMeHbIIaeTcs;
3—1 He u3MeHsercs.
8. :)e IX;};?IZTyaa 6. =0.28B. a) AMIUTHTY/IA €, = 0,28 B — 1 Gamn
n) Lukianyeckas wacrora o = 507 paz/c, 6) L. wactota o = 507 pap/e —1 Oann 4 6amna
8) Mepron T = 2/c; B) Iepuon T = 21/® —1 0an
T = 27/(50) ¢ = 0,04 c. T=004c ~1 6ann
9. | Pemenue: a) IMapastensHoe coenuuenne  — 1 6amn
a) IlapannenbHoe coeuHeHHE. 0) ®opmyna conpoTHBICHUS —1 0an 4 Gamia
b) 11 N L; Conporusnenue R, —1 6amn
R, R, R, Pacuer conporuBnenus R, —1 6amn




R — R 1 R 2 .
" R, +R,’
R,=2-6/(2+6)Om=1,50m.
10. Pemienue:
a)
v 62 u L
— 1 1
m ma my X
6) Mo = mG, + m,i,; 1) a) YKa3aHbl 4aCTH PaKeThl — 1 6amn
BRI60p 0CH KOOD/HHAT. YKkazaHbl CKOPOCTH — 1 Gamn
Ipoekmust ypaBuenus (1): 6) ®opmyaa (1) — 1 Gann
Mo = MUy + MUy, ) Br16op ocu xoopauHat — 1 6ann "
[Tpoeknus CKOPOCTH BTOPOH YaCTH: ®opmymna (2) — 1 Gamx =
mo - m,u, dopmyna (3) — 1 6ann é
Upy =— - ©) dopmyna (4) — 1 6ann o
m, —
g _ dopmyna (5) — 1 6amn
lr::[a—ccr?l BTr(;IPOH JacTH. @ [Mpoekmmst Uy =914,29 m/s  — 1 Gayn
C2 T BeiBo1: B TOM e HanpasieHnn — 1 Gan
JIeZI0BATEIbHO
0 = mo - mu, (5)
m-m,
Pacuer npoekuuu cKopocTH:
5000 -1000 —1500 -1200 m
u, = — = 914,29 wm/c.
5000 - 1500 c
[Ipoekmms Uy, > 0. Bropas 4acTs 1eTUT B TOM
JKC HaIIpaBJICHUH.
11. Penrenue:
a) U3 popmyier porosddexra
hv =4 + mv?/2, (1)
HaXOJIM
v =A/h + mv*l(2h). 2) a) ®opmymna (1) — 1 6amn
Pacuer v: ®opmyna (2) — 1 6ann
,_10 *491.107.9.10% I = 1.386 10° T Pacuer yacToTHI Vv — 1 6amn é
6,63-10 % 0) ®opmyna (3) — 1 Gamn =
0) lnst kpacHo# rpanuiisl poTodddexTa: dopmyna (4) — 1 Gamn g
hc/h, = A4. (3) PacueT [IMHBI BOJHBI A — 1 6amn
Otciona
Ao = hc/A. 4
Pacuer A:
Ao = 6,63-10°%3-10%/10"° m = 19,89-10° m.
12. Pemrenue:
a) CobupaeM dJIEKTPHUYECKYIO LEMb, MOKITIoYast
JaMIIOYKy K MCTOYHUKY TOKa. M3amepsem cuiy
Toka | 4epes naMrouKy u najeHue Hanpsokenus | &) Onucanue JeHCTBUM — 3 bayia o
U Ha 3axuMax jamnoukd. McmonssyeM 3akon | 0) Cxema siekTpuueckoid ienn  — 3 0anna =
Oma 1715 y9acTka Lemnu. B) Pacuernas popmyna —1 6ayn §
06) Cxema SIEKTPUYECKOI Len. r) TexHuka 6e30macHOCTH — 3 bama o
B) PabGouas hopmyna: -
R=UI/,
r) Texuuka O€30MAaCHOCTH TMPU MOHTaXE
NIeKTpUUeckuX 1eneii (3 npasuia).
Bcero: 66
0aJ1J10B
IIpumeuyanue:

Ecimm 3aava pelicHa Apyrum CII0cO00M IMMpaBUJIbHO, TO 3a HEC BBICTABJIACTCA HAMBBICIIUI Oal.




